
ПЕРВОМАЙСЬКИЙ ІНДУСТРІАЛЬНО- 

ПЕДАГОГІЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ 

(ПІПФК) 
 

ПРОТОКОЛ 
 

01.04.2025  № 3 

смт Гусятин 
 

засідання приймальної комісії  
 

Голова – Себко Д. М.  

Секретар – Гамалій С. О. 

Присутні: Лугова Л. І., Норкіна О. В., Верьовка В. М., Костюк М. О. 
 

Засідання проведено в режимі відеоконференції (дистанційно) за допомогою 

вебсервісу Google Meet. 

 

Порядок денний: 

1. Про вартість навчання для вступників за освітньо-професійним ступенем 

«фаховий молодший бакалавр» до Первомайського індустріально-педагогічного 

фахового коледжу в 2025 році: доповідач Себко Д. М.,  голова приймальної комісії. 

2. Про правила прийому на навчання до ПІПФКу для здобуття фахової 

передвищої освіти в 2025 році: доповідач Гамалій С. О., відповідальний секретар 

приймальної комісії. 

  

1. СЛУХАЛИ: 

Себко Д. М. повідомив присутнім, що бухгалтерією ПІПФКу виконано 

розрахунки вартості навчання для здобувачів освіти–вступників 2025 року, які будуть 

здобувати фахову передвищу освіту. Наказом ПІПФКу від 31.03.2025 № 29 «Про 

встановлення вартості навчання у ПІПФКу для вступників 2025 року» затверджена 

така вартість навчання за відповідними освітньо-професійними програмами (ОПП): 

Назва ОПП Вартість навчання  

за 1 рік 10 місяців, грн 

Вартість навчання  

за 1 місяць, грн 

Професійна освіта 

(Харчові технології) 39 600 1 800 

Професійна освіта 

(Цифрові технології) 39 600 1 800 

Облік і оподаткування 48 400 2 200 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. При укладанні договорів про надання платних освітніх послуг між ПІПФКом 

та фізичними або юридичними особами для підготовки фахівців за освітньо-

професійним ступенем фахового молодшого керуватись наказом ПІПФКу від 

31.03.2025 № 29 «Про встановлення вартості навчання у ПІПФКу для вступників 2025 

року». 



2. Оприлюднити на офіційному вебсайті коледжу вартість навчання для 

вступників за освітньо-професійним ступенем «фаховий молодший бакалавр» до 

Первомайського індустріально-педагогічного фахового коледжу в 2025 році. 

До 10.04.2025  Гамалій С.О.,  

Максименко В. Г. 

Голосували: 

«за» – 6 (шість), «проти» – 0 (нуль), «утрималися» – 0 (нуль). 

 

2. СЛУХАЛИ: 

Гамалій С. О. ознайомила присутніх з проєктом Правил прийому на навчання 

до ПІПФКу в 2025 році (далі – Правила прийому). Правила прийому розроблені на 

основі Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2025 

році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України № 166 від 07.02.2025 

та зареєстрованими в Міністерстві юстиції України 24 лютого 2025 року за № 

293/43699 (із змінами, внесеними згідно з наказом Міністерства освіти і науки України 

№ 388 від 28.02.2025). 

Інформувала присутніх, що Правилами прийому передбачено прийом на 

навчання для здобуття фахової передвищої освіти таких категорій вступників: 

на основі ОКР «кваліфікований робітник» — на ОПП «Професійна освіта 

(Харчові технології)» та «Професійна освіта (Цифрові технології)»; фінансування 

підготовки – навчання за рахунок видатків місцевого (обласного) бюджету 

(регіональне замовлення), за кошти фізичних або юридичних осіб (на умовах 

контракту); 

на основі ПЗСО — на ОПП «Облік і оподаткування», навчання виключно за 

кошти фізичних або юридичних осіб (на умовах контракту). 

Правилами прийому визначено строки всіх етапів вступної кампанії 2025 року 

(додаток 3), порядок реєстрації заяв та документів для участі у конкурсному відборі на 

навчання, особливості конкурсного відбору, спеціальні умови участі у конкурсному 

відборі; правила формування рейтингових списків вступників, надання рекомендацій 

до зарахування, особливості реалізації права вступників на обрання місця навчання  та 

коригування списку рекомендованих до зарахування. 

Так, конкурсний відбір для всіх категорій вступників буде проводитися на основі 

конкурсного балу, який визначається як сума балів оцінки співбесіди або результатів 

розгляду мотиваційних листів (при вступі на навчання за контрактом).  

У Правилах прийому також зазначено конкурсні пропозиції коледжу та вартість 

навчання при вступі на умовах контракту. 

Також у Правилах прийому описано механізми подачі та розгляду апеляцій, 

забезпечення відкритості та прозорості при проведенні прийому на навчання до 

ПІПФКу у 2025 році. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

1. Себко Д. М., голова приймальної комісії, акцентував увагу на можливості 

фінансування підготовки здобувачів освітньо-професійного ступеня фахового 

молодшого бакалавра за ваучерами. 

2. Лугова Л. І., заступник голови приймальної комісії, звернула увагу присутніх, 

що прийом на навчання у 2025 році буде здійснюватися за спеціальностями 

(спеціалізаціями) відповідно до Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими 

здійснюється підготовка здобувачів вищої та фахової передвищої освіти, 



затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 року № 266 

(в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2024 року № 1021) 

відповідно до отриманих ліцензій Міністерства освіти і науки України, зокрема з 

урахуванням наказу Міністерства освіти і науки України «Про особливості 

запровадження змін до переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється 

підготовка здобувачів вищої та фахової передвищої освіти, затверджених постановою 

Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2024 року № 1021», зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 03 грудня 2024 року за № 1833/43178. 

Запропонувала схвалити Правила прийому на навчання та подати їх на розгляд і 

затвердження педагогічною радою коледжу. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Схвалити Правила прийому на навчання до Первомайського індустріально-

педагогічного фахового коледжу освіти в 2025 році. 

2. Подати Правила прийому на навчання до Первомайського індустріально-

педагогічного фахового коледжу в 2025 році на розгляд та затвердження педагогічною 

радою ПІПФКу. 

3. Оприлюднити Правила прийому на офіційному вебсайті ПІПФКу не пізніше 

наступного дня після їх затвердження педагогічною радою коледжу. 

Гамалій С.О,  

Максименко В. Г. 

Голосували: 

«за» – 6 (шість), «проти» – 0 (нуль), «утрималися» – 0 (нуль). 

 

  

Голова  Дмитро СЕБКО 
 

 

Секретар Світлана ГАМАЛІЙ 


